
Звіт про результати опитування здобувачів вищої освіти 

спеціальності 073 «Менеджмент» 

освітньої програми «Менеджмент» ступеня бакалавр 

за І семестр 2022-2023 н.р. 

Запитання 1: 

Форма навчання: 

 денна – 83,61% 

 заочна –16,39% 

Запитання 2: 

Курс: 

 1 – 27,87% 

 2 – 37,70% 

 3 – 19,67% 

 4 –14,75% 

Запитання 3: 

Як ви оцінюєте організацію освітнього процесу в ПУЕТ? 

 7 – 4,92% 

 8 – 8,20% 

 9 – 31,15% 

 10 – 55,74% 

Запитання 4: 

Чи берете Ви участь у науковій роботі? 

 так, беру участь – 18,03% 

 не беру через брак часу – 49,18% 

 не беру, оскільки про існування наукових об’єднань мені не відомо – 9,84% 

 не беру, оскільки це мене не цікавить – 8,20% 

 так, іноді беру участь – 14,75% 

Запитання 5: 

Чи обізнані Ви з функціонуванням наукових секцій на кафедрі? 

 приймаю участь – 18,03% 

 обізнаний, але не приймаю участь – 49,18% 

 обізнаний, але мені нецікаво – 9,84% 

 ні, мало інформації – 8,20% 

 ні, взагалі жодного разу не чув –14,75% 

 обізнаний, але не беру участі – 3,28% 

Запитання 6: 

Які проблеми найбільше ускладнюють процес Вашого навчання 

 брак часу – 55,74% 

 викладачі (вимогливість, небажання вчити, некомпетентність, 

нетолерантність, невихованість тощо) – 11,48% 

 недосконала організація освітнього процесу (незручний розклад, 

застаріла інформація на лекціях, непотрібні дисципліни, багато домашніх 

завдань тощо) – 8,20% 

 сесія (атестація), пропуски – 9,84% 



 зовнішні фактори (війна, тощо) – 73,77% 

 проблеми відсутні – 18,03% 

Запитання 7: 

Оцініть якість роботи кафедри 

 2 – 1,64% 

 6 – 1,64% 

 7 – 6,56% 

 8 – 4,92% 

 9 – 22,95% 

 10 – 62,30% 

Запитання 8: 

Чи були випадки, коли викладачі кафедри поводилися грубо або не поважно? 

 так – 3,28% 

 ні – 96,72% 

Запитання 9: 

Чи доводилось Вам чути про конкретні випадки корупції на кафедрі? 

 так – 0,00% 

 ні –100,00% 

Запитання 10: 

Як оцінюєте якість дистанційних курсів, що розроблені викладачами кафедри? 

 5 –3,28% 

 7 – 8,20% 

 8 – 27,87% 

 9 – 31,15% 

 10 – 29,51% 

Запитання 11: 

Якщо б Ви знову вступали, то: 

 знову обрали цю освітню програму в ПУЕТ – 63,93% 

 вибрали б інший заклад вищої освіти Полтави – 1,84% 

 вибрали б інший заклад вищої освіти України – 8,20% 

 вибрали інший заклад вищої освіти в іншій країні – 14,75% 

 взагалі не отримував би вищу освіту – 1,64% 

 важко відповісти – 9,84% 

 

Отже, проведене у першому семестрі 2022-2023 навчального року 

опитування студентів свідчить про те, що здобувачі освіти в цілому досить 

високо оцінюють організацію освітнього процесу та якість роботи кафедри 

менеджменту.  
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